

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年5月14日）

■第1刷（2021年5月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
17	6行目	患者に関する論文	患者 さん に関する論文		21/05/14
27	4行目	Clinical question	Clin i cal question		21/05/14
35	表の「感染症」欄	Clinical Infectious Disease	Clinical Infectious Disease s		21/05/14
43	下から6行目	気をつけてください。 n arrative review	気をつけてください。 N arrative review		21/05/14
44	8行目	僕は初期研 究 医のとき	僕は初期研 修 医のとき		21/05/14
75	2行目	各 研究論文を書くための	研究論文を書くための		21/05/14
104	下から1行目	研究目的 を この4つ	研究目的 が この4つ		21/05/14
109	下から1行目	study participants / study sample	study participants		21/05/14
111	1行目	study sample	study participants		21/05/14
137	14行目	請求するものです。 c laimsデータ	請求するものです。 C laimsデータ		21/05/14
138	下から3行目	を解析研究 した 、総合的に体系化した	を解析研究し、総合的に体系化した		21/05/14
160	下から9行目	例えば 「栄養指導を行ったところ」	他にも 「栄養指導を行ったところ」		21/05/14
160	下から3行目	死亡と入院が同等の 価値	死亡と入院が同等の 重み		21/05/14
164	下から6行目	因果関係を推 定 するときに	因果関係を推 測 するときに		21/05/14
171	1行目	測定 誤差は小さいが	系統 誤差は小さいが		21/05/14
185	3行目	関連性を推 定 するための	関連性を推 測 するための		21/05/14
197	下から4行目	一般化線 型 モデルと行った単語	一般化線 形 モデルと行った単語		21/05/14
247	下から12行目	1.03 ¹⁰ で 1.34	1.02 ¹⁰ で 1.22		21/05/14
264	4行目	非劣 勢	非劣 性		21/05/14
264	5行目	非劣 勢 性	非劣 性		21/05/14